



市中心一年查处违停6万多起

交管部门:车多泊位少,已无空间增加停车位,建议“绿色出行”

1月7日,快报报道了无锡拟出台政策,对在重点路段随意停放的车辆罚100元扣3分的消息,引起广泛关注。记者了解到,去年一年,无锡解放环路内查处违停数达6万余起,日均查处200余起,这一扰乱公共交通秩序的行为为何屡禁不绝?采用加重处罚而非增设车位的管理方式是否合理?昨日,带着这些问题,记者前往无锡市交巡警支队进行了采访。

胡丽娟 文/摄



二院门前是违停“重灾区”

建议市民“绿色出行”

“现代城市永远满足不了私人交通通行的空间需求,解决城市交通的唯一有效途径是发展公共交通。”交巡警支队相关负责人说,公交车仅使用道路资源的8.3%,但是公交车在单位道路交通资源内承载的人数却是私家车的11.5倍。

目前锡城解放环路内共有公交线路106条,8174个班次,每天最高承载量达到69万人次,而轨道交通部门预估地铁开通后客流将达到23万人次,也就是说公共交通足以承担市内出行需要。

记者了解到,在和交通、公交等部门进行探讨后,将来市中心可能加密公交线路,并设公交专用道,再加上公共自行车等设施的完善,力求使公共交通在市中心比私家车出行更方便,成为市民出行的首选。

晚上突然发病微信求助 第二天就有十多人献血小板

23岁女孩突发再生障碍性贫血,急需A型血小板。她发微信求助,迅速得到众人回应,今天她将能用上救命血小板。

2月17日晚,小唐在家中突然休克昏迷,家人将她紧急送往无锡人民医院抢救,检查结果令他们惊呆了:再生障碍性贫血,血小板不到正常人的十分之一。医生告诉家属,小唐急需输入A型血小板,目前血站没有库存,家人检查后也都不符合献血小板的条件。

当晚8点多,小唐在朋友圈发微信求助。“一开始好多人不相信,因为我一直身体很好。后来几个好朋友打电话来确认,她们就帮着我一起转发微信和微博。”随着不断被转

发,小唐的病情得到许多好心人关注,还有素不相识的网友闻讯到医院看望小唐,表示要为她献血小板。

昨天上午,她的十多名朋友来到无锡市血站要求献血小板,血站工作人员告诉他们,因为血小板的保存期限只有5天,除去检验的时间,实际上到临床仅有4天,所以先抽取了一份A型血小板。今天小唐将能用上血小板,医生将对她进一步检查后确诊病情。

记者从无锡市血站了解到,因为血小板的保存期限太短,所以如果储备过多可能会造成浪费,目前A型血小板十分紧缺,有意献爱心的人士可提前拨打血站预约电话85033971,以便分期安排。陆媛

昨天下雪,火了炸鸡啤酒 有人为吃炸鸡,竟排1个小时队

“下雪了,你吃啤酒和炸鸡了吗?”昨天,一场大雪给锡城带来浪漫的同时,“炸鸡啤酒”的搭配也因为热门韩剧《来自星星的你》中,女神千颂伊有一句名言“下雪了,怎么能没有炸鸡和啤酒”,让雪天吃啤酒炸鸡成了浪漫的代言词。

昨天的雪带火了炸鸡店的生意。中午,记者在新区的一家韩国炸

为吃炸鸡啤酒,足足等了一个小时。

来自韩剧《来自星星的你》中,女神千颂伊有一句名言“下雪了,怎么能没有炸鸡和啤酒”,让雪天吃啤酒炸鸡成了浪漫的代言词。

昨天的雪带火了炸鸡店的生意。中午,记者在新区的一家韩国炸

现状:日均查处200余起

说起市中心的违停问题,二院门前、复兴路、崇宁路……市民首先想到的是这些靠近餐饮聚集区、医院等机构的违停“重灾区”,很多车主都是抱着吃完饭、办完事就走的心态,图自己方便就近违停。2013年,在无锡市中心解放环路内,交警部门共查拍违停6万多起,平均每天200多起。

昨日下午,商业大厦停车场尚有车位,但是复兴路上的违停并不少,交警在给一辆违停私家车贴罚单时,女车主匆匆跑了过来,“我就去换件衣服,只停了几分钟。”交警告诉记者,不少违停车主都是使用类似理由,但每辆车都停几分钟,就会给交通造成大问题。

市民:违停是无奈之举

二院门前是违停“重灾区”,车流量大、地铁施工,再加上违停,这里常会出现“肠梗塞”,交警几乎每半小时一次的巡查,也很难缓解这一问题,“我知道违停不对,也曾经被堵过,但是停车场满

了我只能违停。”昨日下午,在二院停车场入口处的小道上,一名违停车主这样说道。有市民提出,停车位不足是市中心违停的客观原因,交警部门是否能通过增设停车位来解决违停问题?

局限:无法增加停车位

“事实上,市中心已经无法增加停车位了,不仅是没有空间,也因为道路承载能力有限。”交巡警支队工作人员说。截至目前,无锡市区汽车保有量已达67.8万辆,并以每年15万辆的速度增长,日益增长的汽车数量超出了市中心道路交通的承载能力。

目前,共有32个车道进出解放环路,理论通行能力加起来可供5万多辆车进出——但这是在没有红绿灯、道路畅通无阻下的数据。事实上,设信号灯后道路通行能力

减少一半,有车停整条车道的通行能力又将降低一半,而且车辆也不是平均分布各车道,在高峰时很容易发生拥堵。

同时,从道路基础配置来说,由于历史原因,无锡市中心主干道、次干道和支路的比例并不能做到安全合理,一般来说主、次、支路比例应达到1:1.3:3.5,主干道用于通行,次干道和支路两边适当设置车位满足停车需求。但是无锡市中心主、次、支路的比例只有1:0.2:1,次干道和支路严重不足。

微新闻

市物价局招募志愿者 今天开始报名

@匡笠 昨日,无锡市物价局对外公布,从即日起至3月18日,在全市范围内招募志愿者。报名者可以在“无锡市物价局政务网”下载《价格志愿者报名表》,将填写完整的报名表1份,身份证复印件1份,近期二寸免冠照片2张,通过电子邮件、信件邮寄等方式递交到无锡市观山路199号,无锡市物价局工农产品价格处(请在信封背面注明“无锡市价格志愿者报名”字样)。电子邮箱:383937606@qq.com。详情可拨打电话81825030咨询。

20日起,公交8路、68路、157路线路调整

@薛晟 因锡南路(缘溪道—南湖中路)永久封闭,从2月20日起,公交8路、68路、157路将调整部分行驶路段。

8路、68路撤销停靠:港汽招待所、蒋巷(上行)站。增设停靠:桑竹桥、新八路(南湖中路)站。原锡南路的葛埭桥站迁移至缘溪道停靠。

157路撤销停靠:港汽招待所、南泉工业公司、南方泉(上机磨床厂)、惠巷站。增设停靠:桑竹桥站。原锡南路的葛埭桥站迁移至缘溪道停靠,原南湖中路的青桥头站迁至缘溪道的桑竹桥站停靠。

天气

大雪过后今日多云

昨日,一场大雪洋洋洒洒地从锡城的天空飘落下来,有的落在人行道上,有的挂在树梢上,还有的顽皮地落在了人的手心里,分外浪漫。不过因为气温不算特别低,锡城市区大多数地方并没有出现积雪,但是截至昨日下午2时,雪比较大的宜兴还是出现了2厘米左右的积雪,对交通造成了一定的影响。而根据无锡气象台的预报,从20日开始锡城的天气就将转好,白天气温将逐渐上升,后天的最高气温将回升到9℃左右。唐奕

今明后三日天气

今天 雪止转阴到多云,偏北风4级左右,-1~5℃

明天 多云,0~7℃

后天 晴到多云,-2~9℃



什么是双色球“5期选红法”

什么是双色球“5期选红法”?把近五期内开的所有红球选出来,不计重复号约有15~22个。一个月会有1~3次开出的6个红号在其中产生。例:今年双色球12~16期红球号分别为1、8、11、19、21、24;5、9、13、15、17、21;4、9、19、22、25、29;2、11、19、30、32、33;2、3、7、13、21、24,剔除重复号,只有21个,从中选号省力多了。唐奕



梅园踏雪寻梅

昨天,锡城迎来今年首场大雪。众多的游客来到梅园“踏雪寻梅”,用镜头捕捉难得的雪中美景。梅园里的铁骨红、小宫粉、早玉蝶、淡粉丹砂、长蕊单绿、单瓣绿萼、玉蝶龙游等品种已渐次开放,在雪中为游客带去春的气息。陆媛 摄影报道

医生提醒

啤酒炸鸡吃多了 易引发急性肠胃炎

无锡锡山医院消化内科的杨晓军主任昨天告诉记者,炸鸡和啤酒一冷一热,再加上炸鸡比较油腻,从营养学的角度来说并不提倡这样的吃法。如果长期食用,或者一次性吃太多,很可能引起消化系统不适,造成急性胃肠炎等不良后果。唐奕